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A través de nuestra 

plataforma

Ipsos Digital…

https://www.ipsos.digital/

Levantamiento 100% Online

PROVINCIAS:

ENCUESTAS
600

GUAYAS 

PICHINCHA 

50%

50%

GÉNERO:

HOMBRE 

MUJER 

50%

50%

Levantamiento Enero, 2024

GENERACIONES

GEN Z 

MILLENIALS 

GEN X 

BABY BOOMERS

27%

39%

26%

8%

https://www.ipsos.digital/
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San Valentín, la festividad anual que celebra el amor y la

amistad cada 14 de febrero en muchos países del mundo.

Con el tiempo, esta celebración se convirtió en un día

especial para expresar las diferentes formas de amor, ya

sea compartiendo con tu pareja, amigos o familia, siendo

este el momento perfecto para expresar nuestro aprecio y

gratitud hacia ellos. Desde intercambiar regalos hasta

disfrutar cenas especiales.

Te invitamos a disfrutar de esta entrega especial, donde

exploraremos qué tan probable es que los ecuatorianos

celebren San Valentín y los regalos que tienen planeado

dar en esta fecha.

Que este San Valentín esté lleno de amor y felicidad para

todos ustedes.
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SATISFACCIÓN 
GLOBAL CON 
LA VIDA 
AMOROSA
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Promedio LATAM

satisfecho

83%

88%

Promedio Global

satisfecho

83%

Promedio Ecuador

satisfecho

Satisfechos con su pareja o cónyuge

Principales países de LATAM

Principales países del resto del mundo

La misma proporción de hombres (83%) y 

mujeres (82%) están satisfechos con la 

relación con su pareja/cónyuge, según el 

promedio Global.

Los tailandeses son los más satisfechos 

con su relación. Los hombres (94%) y 

las mujeres (91%) declaran niveles de 

satisfacción muy similares.

Por otro lado, los ecuatorianos ocupan 

el tercer puesto a nivel global y el 

segundo a nivel LATAM . Dentro de este 

grupo, son los hombres (91%) quienes 

expresaron mayor satisfacción, en 

comparación con el 81% de las mujeres.

88% 88% 85% 83% 82% 78%

Perú Ecuador Chile Colombia Argentina Brasil

92% 91% 88% 88% 88% 87% 86% 86% 85% 85% 84%
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Promedio Global

satisfecho

Promedio Ecuador

satisfecho

Los hombres ecuatorianos se encuentran más satisfechos con su pareja que el promedio Global.

83%

82%

Hombre

Mujer

91%

84%

Hombre

Mujer
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Promedio Global

satisfecho

Promedio Ecuador

satisfecho

Los ecuatorianos de la generación Millenials y generación X están más satisfechos con su pareja que el promedio 
global

80%

84%

81%

84%

Gen Z

Millennial

Gen X

Baby Boomer

87%

89%

89%

84%

Gen Z

Millennial

Gen X

Baby Boomer

A nivel global, hay poca diferencia entre las generaciones en lo que

respecta a los que están casados o en pareja y se sienten satisfechos

con su pareja o cónyuge (el 84% de los Boomers y Millennials, el 81% de

los Gen X y el 80% de los Gen Z).

Por otra parte, en Ecuador, vemos que las generaciones Millenials y Gen

X son los que declararon sentirse satisfechos con su pareja.
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En varios países del 

mundo se preparan para 

celebrar San Valentín. A 

pesar de ser una fecha 

que se asocia más con el 

amor de pareja, también 

es un momento especial 

para compartir con 

amigos y familiares.
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Veamos cómo 

se preparan los 

ecuatorianos 

para celebrar 

esta fecha…



10 ‒

¿Qué tan probable es que celebre San Valentín?

Muy probable 23%

Algo probable 40%

29%

4%

Para nada probable

No estoy seguro

Resultados 

por edad

Muy probable + algo probable

44% 46% 49% 49%

18-24 25-40 41-54 55-65

63% de los ecuatorianos indicaron que es probable que celebren 

San Valentín. Un dato interesante, es que a mayor edad, los 

ecuatorianos están más dispuestos a celebrar esta fecha
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QUE 
MENCIONÓ 
QUE SÍ 
CELEBRARÁ
SAN 
VALENTÍN, 
CONSULTAMOS 
CÓMO LO 
CELEBRARÁN

11 ‒

63%DEL



38% expresó su intención de regalar dulces. Mientras que, el 36% optará por

regalar flores. Un 32% hará uso de la tecnología ya que optará por enviar un

mensaje o publicar en redes sociales sobre esta fecha, y algunos disfrutarán de

una cena romántica. Sin embargo, no todos planean hacer algo especial, un 7%

indicó que no haría algo en particular, esto fue mencionado principalmente por los

más jóvenes.Pregunta de selección múltiple*

4%

7%

11%

12%

12%

12%

13%

16%

27%

29%

32%

32%

36%

38%

Comprar/regalar accesorios eróticos o lencería

Nada en especial

Enviar tarjetas

Hacer un viaje romántico

Comprar/regalar un accesorio de moda o una pieza
de joyería

Comprar/regalar una fragancia o un perfume

Comprar/regalar una botella de vino o licor

Comprar/regalar otra cosa

Tener relaciones sexuales

Disfrutar de una salida nocturna romántica

Disfrutar de una cena romántica en casa

Enviar mensajes de texto o publicar en redes
sociales mensajes sobre el Día de San Valentín

Comprar/regalar flores

Comprar/regalar chocolates o dulces

REGALAR 

CHOCOLATES, 

DULCES, FLORES Y 

CENAS SON LAS 

PRINCIPALES FORMAS 

PARA CELEBRAR SAN 

VALENTÍN
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QUE 
MENCIONÓ 
QUE NO 
CELEBRARÁ
SAN 
VALENTÍN, 
CONSULTAMOS 
EL POR QUÉ…

13 ‒

29%

MIENTRAS QUE…

DEL



No tener una pareja para celebrar San Valentín y la percepción de que 

la festividad se ha vuelto demasiado comercial, son los principales 

motivos para aquellos que optan por no celebrarlo. Un 25% en cambio 

declara que, la fecha no forma parte de sus tradiciones, mientras que, 

para otros, es una ocasión que puede resultar costosa. Finalmente, 

algunos mencionaron otros motivos para no celebrarlo, entre ellos la 

inseguridad del país.

Pregunta de selección múltiple*

No tengo una pareja con la 
que pueda celebrarlo39%

32%

19%

25%

17%

Es un evento muy 
comercial

No forma parte de mis 
tradiciones

Es demasiado costoso

No tengo tiempo

10% Inseguridad en el país

¿Por qué no celebrará San Valentín?

6% Otros motivos: trabaja ese día, 
la pareja está lejos, no tiene 
dinero, problemas con la pareja
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Líder de Reputación corporativa y                                 

Creative Excellence

Anahis Sáenz

Anahis.saenz@ipsos.com

Analista de proyectos
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